                      Проверочная работа  по теме « Анализ алгоритмов и программ»
Вариант 1.
1. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «–», «*» и «/» – соответственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствует правилам арифметики.
Определите значение переменной e после выполнения данного алгоритма:
 f := 21
e := 10
f := 5*f+5
e := f–10–e*5
 В ответе укажите одно целое число — значение переменной e.
2. Запишите значение переменной y, полученное в результате работы следующей программы. Текст программы приведён на трёх языках программирования.
	Алгоритмический язык
	Бейсик
	Паскаль

	алг
нач
цел s, i
s := 3
нц для i от 2 до 5
s := s + 2*i
кц
вывод s
кон
	DIM i, s AS INTEGER
s = 3
FOR i = 2 TO 5
s = s + 2*i
NEXT i
PRINT s
	Var s, i: integer;
Begin
s := 3;
For i := 2 to 5 do
s := s + 2*i;
Writeln(s);
End.


3. 
Определите значение переменной  после выполнения фрагмента алгоритма.


	4. Определите число, которое будет напечатано в результате выполнения программы.
 
	Паскаль
	Алгоритмический язык

	var n, s: integer;
begin
    n : = 0;
    s : = 301;
    while s > 0  do
    begin
        s : = s - 10;
        n : = n + 2;
    end;
    write(n)
end.
	алг
нач
цел n, s
    n : = 0
    s : = 301
    нц пока s > 0
        s : = s - 10
        n : = n + 2
    кц
вывод n
кон
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